
 

Πρακτικά Συνεδρίας Διοικητικού Συμβουλίου 

Πέμπτη 26/09/2024 

Παρόντες: Χαράλαμπος Χαραλάμπους, Ανδρέας Λιασής, Ανδρέας Κοντού, Παναγιώτης 

Παναγιώτου, Σταύρος Κίκας, Πασχάλης Λίγγης. 

ΘΕΜΑ 1. Προσφορές για την δημιουργία γονιδιωματικών δοκιμών (genomic testing) 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αποφάσισαν όπως ζητηθούν προσφορές από τις 

εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα για την δημιουργία των δοκιμών 

συμμετέχοντας στο ΣΧΕΔΙΟ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ, ΕΝΩΣΕΙΣ ΕΚΤΡΟΦΕΩΝ/ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ) ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΡΗΣΗ 

ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΚΩΝ ΜΗΤΡΩΩΝ ΖΩΩΝ με σκοπό τον προσδιορισμό της γενετικής ποιότητας ή 

της απόδοσης του ζωικού κεφαλαίου για τα ενδιαφερόμενα μέλη του. 

Αποφασίστηκε ότι τελευταία μέρα παραλαβής των προσφορών θα είναι η Παρασκευή 

4/10/2024. Τις προσφορές θα παραλάβουν οι Χαράλαμπος Χαραλάμπους και Παναγιώτης 

Παναγιώτου σε κλειστό φάκελο. 

Αποφασίστηκε επίσης ότι οι γονιδιωματικές δοκιμές (genomic tests) θα πρέπει να είναι με 

βάση τον Αμερικανικό δείκτη TPI και να περιλαμβάνουν CDCB Evaluations. 

ΘΕΜΑ 2. Τρόπος χρέωσης των μελών για την δημιουργία των γονιδιωματικών δοκιμών 

(genomic testing) 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι το ΣΧΕΔΙΟ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ, ΕΝΩΣΕΙΣ 

ΕΚΤΡΟΦΕΩΝ/ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ) ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΚΑΙ ΤΗΡΗΣΗ ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΚΩΝ ΜΗΤΡΩΩΝ ΖΩΩΝ του Τμήματος Γεωργίας καλύπτει μόνο το 

70% του καθαρού κόστους (πριν το ΦΠΑ) επιτροπή συζήτησε τους τρόπους που θα 

μπορούσε να γίνει η χρέωση του υπολοίπου 30% προς τους παραγωγούς. Για το θέμα αυτό 

δεν πάρθηκε απόφαση και αποφασίστηκε όπως συζητηθεί στη επόμενη συνεδρία μετά και 

από Νομική συμβουλή. 

ΘΕΜΑ 3. Αποχώρηση του μέλους Ανδρέα Κοντού από την επιτροπή και από το Σωματείο. 

Ο κύριος Ανδρέας Κοντού ζήτησε την αποχώρηση του από την Επιτροπή και την διαγραφή 

του από μέλος του Σωματείου με επιστολή. Ο κύριος Κοντού ζήτησε την διαγραφή δια τον 

λόγο ότι εταιρεία στην οποία είναι μέτοχος ενδιαφέρεται να συμμετέχει στις προσφορές 

για τις γονιδιωματικές δοκιμές (genomic tests) που θα ζητήσει το Σωματείο καθώς και σε 

υπηρεσίες προς αυτό. 



Η αποχώρηση και διαγραφή του έγινε αποδεκτή από τα μέλη της Επιτροπής και 

διαγράφτηκε και από τον κατάλογο μελών. 

ΘΕΜΑ 4. Αποχώρηση του κύριου Ανδρέα Λιασή από την θέση του Γεν. Διευθυντή του 

Σωματείου. 

Ο κύριος Ανδρέας Λιασής ζήτησε την αποχώρηση του την θέση του Γεν. Διευθυντή του 

Σωματείου με επιστολή. Ο κύριος Λιασής ζήτησε την διαγραφή δια τον λόγο ότι εταιρεία 

στην οποία είναι μέτοχος ενδιαφέρεται να συμμετέχει στις προσφορές για τις 

γονιδιωματικές δοκιμές (genomic tests) που θα ζητήσει το Σωματείο καθώς και σε 

υπηρεσίες προς αυτό. 

Η αποχώρηση του έγινε αποδεκτή από τα μέλη της Επιτροπής με άμεση ισχύ. 

ΘΕΜΑ 5. Εγγραφή νέου μέλους στο Σωματείο. 

Το Σωματείο παράλαβε φόρμα εγγραφής από τον κύριο Πασχάλη Τσαππή για εγγραφή ως 

μέλος του Σωματείου εκπροσωπώντας την φάρμα Κοντός & Τσαππής Φάρμα Λτδ από το 

Δασάκι Άχνας. 

Το αίτημα του έγινε αποδεκτό και εγγράφηκε στον κατάλογο μελών του Σωματείου. 

ΘΕΜΑ 6. Νέο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Μετά την αποχώρηση του κύριου Ανδρέα Κοντού από το Συμβούλιο του Σωματείου η 

επιτροπή αποφάσισε όπως αναλάβει προσωρινά την θέση του Γραμματέα ο κύριος Κώστας 

Πάρπας μέχρι την επόμενη Γενική Συνέλευση του Σωματείου στην οποία θα γίνει η εκλογή 

του νέου Διοικητικού Συμβουλίου. 

ΘΕΜΑ 7. Αλλαγή στον Τραπεζικό Λογαριασμό του Σωματείου. 

Με την αποχώρηση του κύριου Ανδρέα Κοντού και Ανδρέα Λιασή από το Σωματείο 

αποφασίστηκε και η άμεση αλλαγή/διαγραφή τους από υπογράφοντες στον Τραπεζικό 

Λογαριασμό του Σωματείου. 

Στη θέση τους αποφασίστηκε να μπει ο κύριος Παναγιώτης Παναγιώτου με Αρ. Ταυτότητας 

972096, Ταμείας του Σωματείου. 

 

 

Οι παραπάνω αποφάσεις επικυρώθηκαν ομόφωνα μετά το πέρας της συνεδρίας. 

 


